

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не Фистинг — Тома, поза вертолет 5 в 1-ой, как в мультфильме «Белоснежка и семь гномов»

Запомнился один из рассказов подруги Тамары рассказ, как кто-то из ее стройотрядовских ебарей пригласил в общежитие, где, кстати, жили оба моих понравившихся парней. Вечер, стемнело 4 парня в маленькой комнате и одна Тома нисколько не стеснявшаяся изобилия мужчин. Стол, с открытыми рыбными консервами типа туристский завтрак несколько бутылок водки и булка хлеба, нарезанная тонкими пластиками, на нашей институтской газетке. Слово за слово наливаю, выпивают, и тут Гоша как старший предлагает посмотреть интересный фильм, который он позаимствовал у старшекурсников вместе с видеомagneтофоном на 1 ночь. Интересное начало, по тем временам слово порнуха, даже не фигурировало в нашем лексиконе, его заменяло видео пикантного содержания. После третьей стопки уже захмелевшие включили фильм.

Название прикольное БЕЛОСНЕЖКА и СЕМЬ ГНОМОВ. Тома вместе с ребятами начала смотреть, через небольшой промежуток времени Гоша ласково обняв Тамару за плечо начал потихоньку продвигать руку в сторону правой груди, незаметно спустившись, ласково начал через футболку и лифчик мять ее 3-й размер. Причем кончиками пальцев нежно нажимая и иногда захватив в зацеп, тискать сосок. Парни не особо обращали на это внимание, поскольку судя по рассказу Тома ее раньше уже все перетрахаили как хотели. На экране гораздо интересней ситуация когда сначала 2 гнома потом уже и 5 довольно шустро используя все возможные дырочки красной шапочки имели ее как хотели. Тома от спиртного и увиденного на экране, раскраснелась, аппарат любви ее пизденка вспотела в ожидании превосходного траха мелкие капли стали протекать, смачивая трусики.

Она и раньше была безбашенной давалкой, а тут на экране такой чудесный ликбез. Сама предложила, а что Гоша, давай повторим часть сцен в реале из этого фильма, парни с удовольствием откликнулись на ее предложение. Махнули еще по стопочке, и поставив стоп кадр начали готовить сексодром. Тома чуть подтанцовывая посреди комнаты начала медленно и плавно раздеваться перед ребятами. В те времена слово стриптиз никто и не знал, но стриптиз она выполняла великолепно. Хитро не снимая футболки, освободилась от лифчик, красиво бросив его в сторону. Набухшая грудь 3 го размера контурно обозначилась под футболкой. Плавно покачивая бедрами, медленно стянула джинсы, и измудрилась одновременно снять носки. В одних легких трусиках типа неделька (модные тогда были) с цифрой 4 чуть выше лобка продолжает плавно покачивать бедрами и танцевать, так что грудь мерно колыхалась под футболкой, норовя выскочить в разрез. Попросила Гошу помочь снять мешающие части гардероба.

Парни уже изрядно навеселе, налили еще по чуть, чуть. Все дружно закурили в том числе и Тома, Гоша с Иваном как виртуозные музыканты с обеих сторон начали снимать с покачивающегося тела футболку, тугие сладкие арбузы выскользнули из плена удерживающего такие замечательные игрушки. Руки обоих парней стали страстно ласкать стройное девичье тело, настраивая доступный инструмент на волну разврата. Тома как сомнамбула покачивалась, и ее щеки зарделись еще сильнее. Теплые мягкие пальцы в четыре руки массировали нежную кожу самки, которая в танце все сильнее и сильнее разжигала похоть в парнях. Гоша ненавязчиво, аккуратно стянул мокрые от выделений

трусики до щиколоток, а Иван снял окончательно и чуть раздвинул ноги. Открывшийся вид на томную, доступную и очень красивую как модель девушки понравился всем. Курчавые слегка рыжие волосики от пупка, слабой дорожкой увеличивающейся к промежности покрывали самое интересное место. И делали недоступным для обозрения пещерку и окружающий ее ландшафт.

Парни в четыре руки начали наращивать темп прикосновений, наслаивая, дорожки движений друг на друга. По очереди то Гоша то Иван начали сначала легко касаться, затем все настойчивей продвигается к входу в лоно Тамары. Иван нежно начал тереть место, где по его расчетам прятался клитор, Гоша чуть отвлёкся, взяв с полочки круглую баночку с кремом. Студенты что с них взять, позднее Тома разглядела, что это был за крем «КРЕМ для НОГ». Смазав свои пальчики и подав партнеру, в ускоряющемся темпе переместил левую скользкую руку к заднему проходу. Не забывая про точеные титечки каждый из парней мял, закручивая иногда сосочки, крупными коричневыми пятнами выделяющиеся на красивом теле. Другая рука одна спереди другая сзади нежно с. Тома растворялась в ласках, купаясь в мелодии чувственного наслаждения. Пальчики, нежно наглаживая клитор, плавно перемещались, пощипывая наружные половые губы. Через мгновение, проникая глубже и теребя внутренние уже припухшие губенки. При таком спиралеобразном движении в пещерку иногда на краткий миг, проникал то один, то другой пальчик. Неглубоко так легонько коснувшись входа и нанеся слой смазки, в дополнение к капелькам собственного сока, который потихоньку исторгала соскучившаяся пизденка. Слегка как будто невзначай губы парней периодически прикасались к шее и кончикам ушей. одна рука раздвинула булки заднего прохода и вторая более интенсивно прокручивала пальчики вокруг ануса. У Тома изнутри поднялась волна, и ей хотелось все больше и больше, все глубже и глубже. Указательный палец сзади начал уверенно проникать вовнутрь, по фалангу входил и медленно выходил,

Ласкал мягкими ласковыми движениями пальца от периферии к центру и легкими, но уверенным проникновением внутрь, нежно массируя перегородку между очагами наслаждения. Гоша не забывал обмакивать в баночку с кремом, уже появился первый звук типа чмок, чпок. Передний указательный палец не отставал от собрата и присоединив второй погружался на полную глубину. Тома почувствовала, как ее чувствительный бутончик значительно увеличился в размерах, а также как подушечка пальца коснулась внутренней шершавинки, с обратной стороны клитора.

Оставшиеся парни развернули посреди комнаты панцирную кровать, так чтобы взгляд попадал на телевизор с замершей картинкой типа ВЕРТОЛЕТ. наложив сверху подушек, до уровня чтобы не нагибаться, а дырочки посетившей их сучки находились напротив, одеревеневших колов. Помогли в 8 рук не вынимая пальчиков из дырочек уложить спиной вниз, Тому на импровизированный траходром. Она слегка отошла от предварительных ласк, и говорит мне же не видно, что там на экране.

Гоша чуть заплетающимся языком не переживай мы повторим все, ТОЧЬ, в ТОЧЬ. Вытащив почти догоревший окурок из Томиных губ, начали уже более интенсивно составлять сложный пасьянс, застывшей на экране телевизора. Гоша как самый старший и уже раздевшийся член коллектива, по хозяйски, но не торопясь левой рукой раздвинул заросли волосиков открыв поистине потрясающий для любого мужчины вид, слегка приоткрытый зев розовой пещерки, у которой свод немного рефлекторно подмаргивал приглашая зайти вовнутрь. Анус коричневым пятном и нежными складочками, похожий на розочку, пропитывался медленно

вытекающими соками, смешанными с избытком нанесенной смазки. Среднестатистический член Гоши многократно бывающий в этих дырочках, стоящий на 12 часов приблизился вожделенной дырочке. Красная залупа с выделившейся капелькой смазки начала вхождение в манящую киску. Не торопясь, чуть пригнувшись, залупа проникла вовнутрь, дернувшись вперед, Гоша загнал свою игрушку до упора и неторопливо начал покачиваться. Нежно касаясь стенок слегка, Тома чувствовала прикосновение и космическую глубину внутри своей вагины.

Остальные парни не спали, бодренько скинув с себя шмотки стали, пристраивается вокруг эрогенно возможных зон. Самый стеснительный, но обладающий длинным и толстым членом Олег, уже начал играть, пошлепывая по губам Тамары. Почему то он у него не хотел вставать и наполовину эрегированный, висел как шланг. Тома сильнее раздвинула ножки и стала ловить такт Гоши, немного подмахивая его бодрыми движениями. Одновременно заправив в рот шланг Олега, с удовольствием начала посасывать вкусно пахнущую мужскую карамельку. В свободную руку взяла оставшийся не у дел член и начала потихоньку надрачивать. По тактильным ощущениям Тамары один из кончиков был ей не знаком, примерно такой же длинный как у Олега, но какой-то толстенький как упитанный питон, причем шкурки закрывающей залупу у него не было, обрезанный, что ли подумала Тамара, наверное, еврей. Поза неполный вертолет (4 члена вместо 5), была сильно похожа на остановившуюся картинку на экране. Глаза у Тома затуманились от похоти, а парни, играя свободными руками, как на струнном инструменте, дразнили ее молодое тело. Гоша умело вонзал инструмент, под разными углами быстро, медленно, глубоко, растягивая, иногда специально выскакивая, и с чавкающим звуком загоняя назад, а может не специально, все были сильно под ШАФЭ. Гоша долго продержатся, не мог и не дождавшись волны у Тома, с удовлетворительным звуком УФФФФФ, выпустил в глубину пещерки мощный заряд спермы. Тамара, обидевшись, высказалась, что то ты сильно быстро сегодня а как же я. Постояв несколько секунд, извлек свой скромный хуек, часть мутной белесой жидкости заструилась из пещерки, дополнительно смазывая вход с задней двери. Парни как патроны в револьвере провернулись на 1 человека. вокруг ануса показывала о недавнем использовании этого места. Самая сложная роль досталась Олегу, ему пришлось забраться на кровать, жопой к телевизору и став над задницей, любвеобильной давалки, пристраивать свой длинный агрегат в очко, немного пожулькав ягодицами и максимально разведя булки, слабо стоящий член вошел в центр вулкана, дразня и не торопясь рукой начал водить свой шланг внутри ануса. Самый маленький член Гоши уже вошел в пизденку немного поелозил и с укором ребята как же я там буду помешаться, как будто ведро, в которое вставляешь карандаш. Тамара, докуривая сигарету, говорит куда пошел, ну ка быстро назад сейчас наладим твой процесс. Действительно ее эластичные мышцы после расслабухи налились силой и довольно плотно обняли стандартный членик. Как говориться процесс пошел. После сигареты Тома начала принимать в ротик все рядом околачивающиеся хуи и подняв их до состояния работоспособности, отправляла в пизду. Ребята по несколько раз спустили в Тому, непонятно когда, но поза вертолет вдруг оказалась полной вокруг крутилось 5 хуев, оказывается дверь была не заперта и кто то зашедший за спичками присоединился к карусели. Только один Олег, напрягая свой нехотящий стрелять монгольский лук, выворачивал анус наизнанку, стараясь кончить. Наконец ему это удалось. Сперма потоками изливалась из отверстий Тамары, в том числе и из ротового. Парни сбились со счета кто, сколько и куда спустил, водка

кончилась. Тома еще несколько раз словила кайф и практически обессиленная в жопу пьяная заснула на траходроме. Положительный опыт оставит после себя незабываемые ощущения.

Дальше была еще более пикантное продолжение. На следующий день был выходной, Тамара пришла домой к бабке, где мы вместе снимали квартиру с опухшей физиономией, в чужой мужской одежде, которая ей была великовата, да и еще с больной головой. Душа у нас не было, поскольку жилье находилось в частном секторе. Я затопила баньку, предполагая, что это поможет вылечить головушку. Когда мы раздевались в предбаннике я просто обомлела, Тамара а ты видела себя со спины, нет, конечно, глаз то там нет. Подвожу к зеркалу и показываю, сама хихикаю, смех разбирает до слез. Представьте, на всю спину вокруг задницы с заходом на бедра фломастерами нарисована мишень, центр которой приходится точно на анус, сверху нарисован огромный мужской член, целящийся в мишень и снизу по ногам до самых пяток капли стекающей жидкости. Тома естественно не знала, что там нарисовано и увидела только сейчас. Созналась, что проснулась совсем не в той комнате, где проходила оргия и даже не на том этаже, ничего не помнит, башка раскалывается с похмелья, вся в засохшей сперме, натруженные дырочки болят, даже ходить тяжело ноги приходилось немного нараскаряку держать.

Самое смешное, что нет ни одного элемента одежды, на соседней койке, спит незнакомый парень, никого больше нет. Взяла первую попавшую мужскую рубашку, она оказалась великовата и одев на голое тело пошла искать одежду. Комната, в которой началось развлечение вчера закрыта, стала, стучатся в соседние. Попала на твоего знакомого парня, он выделил свою одежду, при этом ржал как лошадь непонятно почему. Теперь-то понятно через светлую рубашку хорошо было видно, что там нарисовано, а уж ниже рубашки так вообще просто шедевр. Получается, пока я шарилась по общаге половина видела, как я выглядела, а вторая половина, наверное, видела вчера, да и еще, наверное, участвовала в процессе. Внутри тела ныла приятная истома, этакий «зуд» в обоих отверстиях, головная боль в парилке практически прошла, не зря все таки вчера провела, шикарнейший вечер-ночь, жалко только что голова отключилась раньше тела, многого не помню. Стыда Тома не испытывала совершенно и никакой особой разношенности влагалища и заднего прохода не ощущала, мышцы немного приятно зудели но плотно закрывали отверстия.

Просто как она рассказала, ее распечатали в 15 лет в деревне, в которой она жила, и с тех пор она была общей блядью для всей деревни. Просто раньше давала, и разрабатывала, потому что — надо было. А теперь и даю, и сама... потому что — понравилось. А попку тренировала специально, чтобы давать ИНОГДА — потому, что для многих мужчин это «фишка». И очень люблю давать, радуя мягкой, податливой, раздолбанной сексом, а от того еще более развратной плотью. Она чувствует себя самой развратной шлюхой в мире, башню сносит от того, что её ИМЕЮТ КАК ХОТЯТ. Ей безумно нравится быть под властью самца. Она просто — ебливая кошка, похотливая сучка — она именно от этого и тащится! Она кайфует, что она такая блядища, и такая покорная давалка, а дальше Азарт! Вспомнился анекдот «шли по вокзалу с Томой шофер автобуса чуть нас не задавил, и из кабины говорит, автобус не ебет, а давит, Тамара ответила, так как вы ебёте, так лучше бы давили»

Подтверждение загула Тома потом дополнительно рассказал один из моих парней, когда я занесла к нему одежду и передала спасибо от Тамары, он добавил рассказ, что был дико удивлен, когда в час ночи к ним постучали, они еще не спали и парни старшекурсники предложили купить бабу за 0.5 любого спиртного содержания. Бабу за руки за ноги

абсолютно голую и неменяемую сзади купца держали парни, она болталась как кукла, вся изрисованная цветными фломастерами (ОН ЕЩЕ ОТМЕТИЛ КРАСИВО ИЗРИСОВАННАЯ ПОРНОГРАФИЧЕСКИМ СОДЕРЖАНИЕМ), держали четверо нетрезвых парней. Мой парень отказался, к тому времени он и его соседи были девственниками (даже странно) и такого товару им было не надо, они понесли Тамару, которую он узнал в следующую комнату. Дальше он не знает но, похоже, кому то все-таки продали в пользование за пузырь. Вот такая история про вертолет.

автор Серж Погорелый